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           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ

     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Αριθ. 2/19-2-2026  πρακτικό

Συνεδρίασης  Δημοτικού Συμβουλίου

ΑΠΟΦΑΣΗ 11/2026: «Λήψη απόφασης για απευθείας αναθέσεις  σε συμβολαιογράφο 
της σύνταξης  ειδικών  συμβολαιογραφικών  πληρεξούσιων  εκπροσώπησης 
του Δήμου στο ΣτΕ.»

  
   Σήμερα, στις 19 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2026, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 6.30 
μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο Τανάγρας, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα 
Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της έδρας του 
Δήμου, στο Σχηματάρι, ύστερα από την με αρ. Πρωτ. 1964/12-2-2026 πρόσκληση της 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας Στρατή - Πινήτα Ευγενίας, που δημοσιεύθηκε στον 
ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στους Δημοτικούς Συμβούλους και 
στον Δήμαρχο, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν.  3852/2010. Η πρόσκληση αυτή 
επιδόθηκε και στους Προέδρους της  Κοινότητας Σχηματαρίου, της Κοινότητας Οινοφύτων, 
της Κοινότητας Αγίου Θωμά, της Κοινότητας Κλειδίου, της Κοινότητας Άρματος, της 
Κοινότητας Ασωπίας, της Κοινότητας Καλλιθέας, της Κοινότητας Πύλης, της Κοινότητας 
Σκούρτων της Κοινότητας Στεφάνης της Κοινότητας Δηλεσίου της Κοινότητας Πλάκας 
Δηλεσίου και της Κοινότητας Τανάγρας,  κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 8 του Ν. 
3852/2010. Επίσης, σύμφωνα με τις ίδιες διατάξεις, επιδόθηκε στον εκπρόσωπο της 
Κοινότητας Δάφνης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο  είκοσι πέντε (25)  Δημοτικών 
Συμβούλων, ήταν παρόντες  είκοσι δύο  (22)  Δημοτικοί Σύμβουλοι ως εξής:

     Παρόντες Δημοτικοί                  Απόντες Δημοτικοί                      Παρόντες Πρόεδροι
       Σύμβουλοι οι:                                Σύμβουλοι οι:                             Κοινοτήτων                                      

1  Αναστασίου Ιωάννης Αποστολίδου Λουκία                                                      Χόντζια Ράνια 
2. Ανυφαντής Αλέξαδρος Γκίνης Ιωάννης Αικατερίνης Δημήτριος 
3. Βλάχος Βασίλειος  Νίκα Μαρία  Ντάλης Δημήτριος 
4. Βραστιώτης Νικόλαος  Γιόκας Γεώργιος 
5. Βρούβας Σπυρίδων  Φαρμάκης Κων/νος 
6. Γκίκας Αλέξανδρος Μπιμπίκος Στέφανος 
7. Ζαχάρη Ευαγγελία 
8. Καρπούζου Μεγαλοοικονόμου 
Δέσποινα  
9. Κόκκαλης Γεώργιος 
10.Κουρουτού Παρασκευή 
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11.Κουτρούμπα Χριστίνα 
12.Λαθήρας Ηλίας  
13.Λίγγου Ιωάννα 
14.Μπλατσιώτης Νικόλαος  
15Παπαϊωάννου Νικόλαος  
16.Πέτρου Χρήστος  
17.Σαμουρέλης Χρήστος  
18.Σιαμπάνης Περικλής  
19.Σταμάτης Σπυρίδων  
20.Στρατή Πινήτα Ευγενία 
21.Χαρίσης Ξενοφών 
22.Ψαλίδας Κωνσταντίνος  

 
 Στη συνεδρίαση αυτή  παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Τανάγρας, κ. Βασίλειος Περγάλιας.

 Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου, Αδάμ Ιωάννης, για την 
τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, κατά τις διατάξεις του άρθρου 96 του Δ.Κ.Κ., η 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 3ο  θέμα είπε τα εξής:
   Σύμφωνα με την παρ.9 του άρθρου 209 του ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  
α) Ο  Δήμαρχος είναι περιοριστικά αρμόδιος για τις απ’ ευθείας αναθέσεις μόνο στα πλαίσια 
των αναθέσεων του Ν.4412/2016 όπου δεν εντάσσονται  οι συμβολαιογράφοι και β) Το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν τον Δήμο , εκτός από εκείνα 
που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του Δημάρχου ή άλλου οργάνου του Δήμου.
  
  Έπειτα από τα ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη: 

1)    Την 301 από 14-10-2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
 (α) να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας Τρύφωνας 
του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της οδού 
Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να οριστεί 
δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
24.11.2025 και με αριθ. κατάθ. Ε3092/2025 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Γενικού Διευθυντή Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της Λεωφόρου 
Μεσογείων αρ. 119.
για την ακύρωση:

  Της υπ’ αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/97121/6301 από 8.9.2025 Απόφασης του Γενικού 
Διευθυντή Περιβαλλοντικής πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) 
με τίτλο «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων (AΕΠΟ) του έργου: «Αιολικός Σταθμός 
Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 72.6 MW (39.6 MW στη θέση 
"Αρμακάς - Πυργάρι" και 33 MW στη θέση "Στεφάνα - Αμπέλια"), με τα συνοδά τους έργα 
(οδοποιίας και ηλεκτρικής διασύνδεσης)» στα διοικητικά όρια των Δ.Ε. Δερβενοχωρίων & 
Οινοφύτων, του Δήμου Τανάγρας, Π.Ε. Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας της εταιρείας 
AIRENERGY ΑΡΜΑΚΑΣ ΑΜΠΕΛΙΑ Μ.Ι.Κ.Ε..», η οποία αναρτήθηκε στο aepo.ypeka.gr στις 
24.9.2025.

   Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.
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   (β) να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, δήλωση, 
υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 
  (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

     Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

2)   Την125 από 08-04-2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α) να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας Τρύφωνας 
του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της οδού 
Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να οριστεί 
δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
20.1.2025 και με αριθ. κατάθ. Ε164/2025 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Του Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή Χωροταξικής Περιβαλλοντικής 
και Αγροτικής πολιτικής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος, ο 
οποίος κατοικοεδρεύει στην Λαμία, στην διασταύρωση των οδών Θεοδωράτου και Βέλλιου.

για την ακύρωση:

  Της υπ’ αριθ. πρωτ. 62014 από 20.11.2024 Απόφασης του Αναπληρωτή Γενικού 
Διευθυντή Χωροταξικής Περιβαλλοντικής και Αγροτικής πολιτικής της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος με τίτλο «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων 
φωτοβολταϊκού (Φ/Β) σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 10,802 MW της 
‘’SMART ENERGY SOLUTIONS MIKE’’ στη θέση «ΜΑΛΛΙΑ - ΚΟΤΖΙΑ» του Δήμου Τανάγρας 
στο Ν. Βοιωτίας.» (ΑΔΑ: 6ΑΨΙΟΡ10-Ζ3Ψ).
   Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς

   (β) να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, δήλωση, 
υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής,
 
  (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.
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    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

3)  Την 33 από 11-02-2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23,ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
25.2.2025 και με αριθ. κατάθ. Ε458/2024 Αίτησης Αναίρεσης του Δήμου μας, με αρ, 
κατ.ΑΡ2411/14.2.20252025 στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά και αρ. πρωτ.ΑΡΠ3426/2025  
όπως νόμιμα εκπροσωπείται κατά του Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της 
Λεωφόρου Μεσογείων, αρ. 2 - 4, όπως εκπροσωπείται νομίμως.

για την αναίρεση:

   Της υπ’ αριθ. Α1215/2024 Απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Ε’ 
Τριμελές).

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

  (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

   Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

 
    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.
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 4)   Την 206 από 10-09-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
27.9.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε2146/2024 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά της Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδος, η οποία κατοικοεδρεύει στην Λαμία, επί της Λ. Καλυβίων, αρ. 2.

για την ακύρωση:

    Της υπ’ αριθ. πρωτ. 134663 από 21.7.2023 Απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με τίτλο «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 
του έργου: Σταθμός Αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας (μπαταρίες), μέγιστης ισχύος 
έγχυσης 50MW, του φορέα με την επωνυμία «EDPR ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΗΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΛΛΑΣ 2 ΜΑΕ», σε έκταση 9.722,77 τ.μ. εντός ευρύτερου πολυγώνου εκτάσεως 55.798,50 
τ.μ. στη θέση «ΣΚΟΥΡΤΑ Ι», της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων, του Δήμου Τανάγρας, Π.Ε. Βοιωτίας, 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.».

  Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

  (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

   Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

 
    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

5)   Την 206 από 10-09-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
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οδού Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
20.9.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε2123/2024 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Του Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και 
Μεταφορών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην Λαμία, επί της 
Λ. Καλυβίων, αρ. 2.
για την ακύρωση:

  Της υπ’ αριθ. πρωτ. 40763 από 10.4.2024 Απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με 
τίτλο «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: Σταθμός Αποθήκευσης ηλεκτρικής 
ενέργειας (μπαταρίες), μέγιστης ισχύος έγχυσης 50MW, του φορέα με την επωνυμία «EDPR 
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΛΛΑΣ 2 ΜΑΕ», σε έκταση 12.115,92 τ.μ. εντός 
ευρύτερου πολυγώνου εκτάσεως 48.501,50 τ.μ. στη θέση «ΣΚΟΥΡΤΑ ΙΙ», της Δ.Ε. 
Δερβενοχωρίων, του Δήμου Τανάγρας, Π.Ε. Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.».

   Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

   (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

6)   Την 206 από 10-09-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
27.9.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε2145/2024 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Του Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδος η οποία κατοικοεδρεύει στη Λαμία επί της οδού Καλυβίων, αρ. 2.     
                                                                               
για την ακύρωση:
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  Της υπ’ αριθ. πρωτ. 134696 από 25.7.2023 Απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με τίτλο «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 
του έργου: Σταθμός Αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας (μπαταρίες), μέγιστης ισχύος 
έγχυσης 50MW, του φορέα με την επωνυμία «EDPR ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΛΛΑΣ 2 ΜΑΕ», σε έκταση 12.115,92 τ.μ. εντός ευρύτερου πολυγώνου εκτάσεως 48.501,50 
τ.μ. στη θέση «ΣΚΟΥΡΤΑ ΙΙ», της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων, του Δήμου Τανάγρας, Π.Ε. Βοιωτίας, 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.».

   Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

   (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

7)   Την 206 από 10-09-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
27.9.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε2148/2024 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Του Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδος η οποία κατοικοεδρεύει στη Λαμία επί της οδού Καλυβίων, αρ. 2.                                                                                    
για την ακύρωση:

  Της υπ’ αριθ. πρωτ. 291155 από 18.1.2023 Απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με τίτλο «Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 
του έργου: ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΧΗΜΙΚΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ) ΙΣΧΥΟΣ 100 MW ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΔΡΟΜΟΣ 
ΜΕΤΑΞΑ – ΜΠΙΚΕΖΑ» ΤΗΣ Δ.Ε. ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ Π.Ε. 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ, της εταιρείας με την επωνυμία «MELVEN ENERGY Α.Ε.», όπως αυτή 
εκπροσωπείται νόμιμα..».
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  Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

   (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

  8)   Την 123 από 08-04-2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
14.11.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε152/2025 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά 
Του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα 
στην οδό Νίκης αρ, 5-7.

Του Υπουργού Εσωτερικών, οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα στην οδό Σταδίου αρ. 27. 

Του Υπουργού Υγείας, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα στην οδό Αριστοτέλους αρ. 17.

Του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην περιοχή Παπάγου 
στην οδό Αναστάσεως αρ. 2 & Τσιγάντε. 

Του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα επί της 
Λεωφόρου Μεσογείων, αρ. 119 

Του Υπουργού Ανάπτυξης, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην  Αθήνα στην οδό Νίκης αρ, 5-7. 

Του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην Αθήνα 
στην οδό Αχαρνών αρ. 2.

Του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο οποίος κατοικοεδρεύει στη 
Δραπετσώνα στην Ακτή Βασιλειάδη, Πύλες Ε1-Ε2. 

για την ακύρωση:
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        Της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑ/124219/1717 από 13.11.2024 Κοινής Απόφασης των 
Υπουργών  Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών, Υγείας, Υποδομών και 
Μεταφορών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ανάπτυξης, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, «Έγκριση αναθεωρημένου Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης 
Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΕΣΔΕΑ).» (ΦΕΚ τ. Β’ αρ. φ. 6412/22.11.2024).

        Της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/∆ΙΠΑ/100998/7104 από 19.9.2024 Απόφασης του Γενικού 
Διευθυντή Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
«Περιβαλλοντική έγκριση του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικίνδυνων Αποβλήτων 
(ΕΣΔΕΑ) 2020-2030 κατόπιν αξιολόγησης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) και των αποτελεσμάτων της διαβούλευσης.».

     Κάθε άλλης συναφούς προς την ανωτέρω, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, πράξης ή 
παράλειψης της Διοίκησης.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

   (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 100,48 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

9)   Την 205 από 10-09-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας ενώπιον 
του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την μέλλουσα να οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε 
κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 20.9.2024 και με αριθ. κατάθ. 
Ε2083/2024 Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα εκπροσωπείται κατά του Αναπληρωτή 
Γενικού Διευθυντή Χωροταξικής Περιβαλλοντικής και Αγροτικής πολιτικής της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος, ο οποίος κατοικοεδρεύει στην 
Λαμία, στην διασταύρωση των οδών Θεοδωράτου και Βέλλιου.
για την ακύρωση:

  1. Της υπ’ αριθ. πρωτ. 16797 από 5.3.2024 Απόφασης του Αναπληρωτή Γενικού 
Διευθυντή Χωροταξικής Περιβαλλοντικής και Αγροτικής πολιτικής της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος με τίτλο «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων σταθμού 
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αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας (ΣΑΗΕ) ισχύος 200 MW της ‘’SMART ENERGY 
SOLUTIONS MIKE’’ στη θέση «ΣΚΟΥΡΤΑ» Δ.Ε. Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας στο 
Ν. Βοιωτίας.».

Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

   (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

10)   Την 245 από 14-10-2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  και την ανάγκη της 
σύνταξης  Συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου που να αναφέρει ότι:  
   (α)  να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας Ο κος Κόλλιας 
Τρύφωνας του Αργυρίου, δικηγόρος Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κάτοικος Αθηνών, επί της 
οδού Ευελπίδων 23,  ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείαςκατά την μέλλουσα να 
οριστεί δικάσιμο, καθώς και σε κάθε άλλη μετ’ αναβολή δικάσιμο, για τη συζήτηση της από 
4.11.2024 και με αριθ. κατάθ. Ε2463/2024Αίτησης του Δήμου μας, όπως νόμιμα 
εκπροσωπείται κατά του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο οποίος κατοικοεδρεύει 
στην Αθήνα, Λεωφόρος Μεσογείων, αρ. 119.

για την ακύρωση:

   Της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/83959/5902 από 12.8.2024Απόφασης του Αναπληρωτή 
Προϊστάμενου  του Α΄ Τμήματος της Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με θέμα: «Εφαρμογή της παρ. Ια του άρθρου 6 του 
ν. 4014/2011, όπως τροποποιημένος ισχύει, για τις διαφοροποιήσεις μικρής κλίμακας που 
αφορούν σε αλλαγή διαρρύθμισης εσωτερικών χώρων στο έργο «Ολοκληρωμένη 
Εγκατάσταση Διαχείρισης Βιομηχανικών Αποβλήτων» στον Δήμο Τανάγρας και ειδικότερα 
στη θέση και στα γεωμετρικά χαρακτηριστικά του κελιού υγειονομικής ταφής αλατώδους 
σκωρίας.».
   Άλλως, της σιωπηρής έγκρισης από την αρμόδια περιβαλλοντική αρχή, ήτοι από το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, του από 25.7.2024 Τεχνικού Υπομνήματος που 
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υπέβαλλε ο φορέας του έργου, καθώς και της παράλειψής της, να ζητήσει την υποβολή 
Μελέτης Περιβάλλοντος για την τροποποίηση της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/80061/5300 από 
23.12.2022 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρωνσύμφωνα με την παρ. 2 του 
άρθρου 6 του ν. 4014/2011.
    Κάθε άλλης πράξης ή παράλειψης της διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης, 
εκδοθείσας συναφώς.

   (β)  να υπογράφει και να παραδίδει αρμοδίως κάθε σχετικό δικόγραφο, αίτηση, 
δήλωση, υπόμνημα, πρόσθετους λόγους, αναφορά σύμφωνα με το νόμο, να παραιτείται 
οποτεδήποτε του δικογράφου των ανωτέρω δικογράφων και, γενικά, να ενεργεί ό,τι 
χρειάζεται για την εκτέλεση της ανωτέρω εντολής, 

  (γ) να διορίζει και άλλους πληρεξουσίους, δικηγόρους ή όχι, με τις ίδιες ή λιγότερες 
εντολές και να τους ανακαλεί νόμιμα.

    Ο Δήμος Τανάγρας δηλώνει ότι  εγκρίνει το ανωτέρω δικόγραφο (Αίτηση Ακύρωσης), την 
παράσταση από το Δικηγόρο Αθηνών Κόλλια Τρύφωνα του Αργυρίου, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, 
κάτοικο Αθηνών, επί της οδού Ευελπίδων αρ. 23, κατά τη συζήτηση της ως άνω Αίτησης 
Ακύρωσης, καθώς και ότι αναγνωρίζει τη διενέργεια οποιασδήποτε άλλης σχετικής ενέργειας 
μέσα στο πλαίσιο της εντολής αυτής, όπως την υποβολή δικογράφου Προσθέτων Λόγων, 
υπομνημάτων και λοιπών σχετικών εγγράφων, ως νόμιμη και ισχυρή. 

    Επίσης λαμβάνοντα υπόψη τα παραπάνω και την προσφορά που έχει κατατεθεί,   θα 
πρέπει να αποφασίσουμε για την απευθείας ανάθεση στην  Συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ 
ΣΤΑΜΑΤΩ  έναντι του ποσού των 80,64 €  συνολικά , να προβεί στην σύνταξης ειδικού 
συμβολαιογραφικού πληρεξούσιου για τον δικηγόρο κ. Κόλλια Τρύφωνας του Αργυρίου που 
θα εκπροσωπήσει το Δήμο Τανάγρας  στο ΣτΕ.

  Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, τις προσφορές  της 
συμβολαιογράφου Θηβών, κας Χαλεπά Σταμάτως, τις διατάξεις του Ν.3852/2010, την παρ.9 
του άρθρου 209 του ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  και  μετά από διαλογική 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει  την απευθείας ανάθεση στην συμβολαιογράφο ΧΑΛΕΠΑ ΣΤΑΜΑΤΩ, την 
σύνταξη συμβολαιογραφικών  πληρεξουσίων για κάθε μια από τις υποθέσεις που 
αναφέρονται αναλυτικά στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης, στον κ. Κόλλια 
Τρύφωνα του Αργυρίου, δικηγόρο Αθηνών, Α.Μ. Δ.Σ.Α. 31942, κατοίκου  Αθηνών, για να 
εκπροσωπήσει τον Δήμο Τανάγρας ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

Β) Εγκρίνει την καταβολή των χρηματικών ποσών ανά συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο 
όπως αυτά αναγράφονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης. Για την παραπάνω 
ανάθεση υπάρχει εγκεκριμένη πίστωση στον ΑΛΕ Εξόδων 000.2420901001 του 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο «Αμοιβές Νομικών και 
Συμβολαιογράφων»
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 11/2026

Αφού συντάχθηκε  και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται  από τους παρόντες 
δημοτικούς συμβούλους. 
                     
                                         Η Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
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                                                  Στρατή - Πινήτα Ευγενία  
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